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Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na jednodnevni planinarski izlet 
 

ZVONČARI I VEPRINAC 
 

nedjelja, 29.01.2012. 
 

Sastanak sudionika izleta u 6.15 sati kod spomenika u Sesvetama. Polazak u 6.30. Vožnja autocestom  
Zagreb – Rijeka i dalje preko Matulja do naselja Rukavac, mjesta polaska zvončara u 9 sati. Tamo se 
pridružujemo grupi izletnika koja prati zvončare u ophodnji sela. Prateći ih proći ćemo kroz nekoliko sela  
Kastavštine. Ovoga puta hodat ćemo od Rukavca do Zvonećeg. 
 
Zvončari – upisani su na UNESCO reprezentativnu listu nematerijalne kulturne baštine svijeta. 
Nošenjem maski prizivaju plodnost, tjeraju zle duhove i obilježavaju prelazak zime u proljeće. Ovaj običaj se izrazito 
ukorijenio na području Sjevernog Hrvatskog primorja i njegovog zaleđa sela Kastavštine. U vrijeme poklada desetak 
grupa muškaraca obilazi svoja i susjedna sela na višekilometarskim ophodima po tradicijskim putovima. Svi imaju 
naopako okrenute ovčje kože i zvona. Kreću se osobitim korakom, lagano teturajući. Pri tome se međusobno 
sudaraju bokovima u određenom ritmu. Tijekom čitavog ophoda zadržavaju taj korak, povremeno se međusobno 
sudarajući. Kada stignu u središte sela, zvončari se postupno zbijaju formirajući koncentričnu kružnicu poput puževe 
kućice i potom se sasvim zbiju na kup, okrenu licima prema vani dalje intenzivno zvoneći. To je vrhunac njihovog 
dolaska, nakon kojeg im prilaze domaćini, nude i daruju pićem i jelom, specifičnim za pokladno razdoblje. Mi ćemo 
ovoga puta pratiti Rukavačke zvončare na njihovom putu od Rukavca do Zvonećeg. 
 
U Zvoneću nas čeka autobus. Oko 13 sati polazimo prema Veprincu. Razgled gradića, a potom pješačko 
spuštanje povijesnom šetnicom s edukativnim pločama do središta Opatije, za što nam treba oko 1 sat. 
 
Veprinac – srednjovjekovni gradić koji se nalazi na 500 m nm visine. Smjestio se na topografski sigurnom položaju 
za srednjovjekovnu utvrdu na prostorima kvarnerskih padina Učke, iznad Opatije. Mjestom dominira crkva Sv. Marka 
(1572.), a pod bedemom je gradska loža i gotička kapela Sv. Ane (1442.) s trijemom (lopicom), kasnije neznatno 
barokizirana zidnim freskama, a uz cestu koja vodi na Učku barokna je kapelica Sv. Jelene. 
 

Ukupno vrijeme hodanja: oko 4 sata    Zahtjevnost ture: lagano hodanje 
 

Dolazak u Sesvete predviđeno je oko 20  sati 
 

Vodič izleta ima pravo izmjene plana prema uvjetima na terenu. 
 

CIJENA IZLETA:  akontacijska cijena: 130 kn (na bazi 18 uplaćenih mjesta) – ovisno o broju 
    prijavljenih - prijevoz mini busom – plaća se kod prijave 
POTREBNA OPREMA: planinarske ili neke druge čvrste zimske cipele, zaštita od kiše.  Hrana i piće 

iz ruksaka 
 

PLANINSKI VODIČ: Jasminka Fabijančić    099 5045 136;  091 5666 279 
 

Prijave s uplatom četvrtkom od 18.00 do 19.00 sati u prostoriji HPD „Lipa“  
kod tajnika Dragutina Krištofa, 098 9687 728. 

     


